

● Hétköznapok

Balekarc

Etörténet nem Szegeden esett meg velem. Ezt csupán a hitelesség kedvéért írom, nem azért, hogy a várost védjem. Mindennapi dolgot tettem abban a helységben: néhány zsemlét, valamint egy üveg ásványvizet vásároltam egy kisboltban. Számlám végösszege százhatvan forint. Egy papír kétszázast nyújtok át az elárultó-kisasszonynak, ő pedig két fémérmét ad vissza. Az egyik egy aranyszínű húszas, eddig rendben. A másik, nos, a másik szintén aranyszínű, méretében az előzőhöz hasonló, de mégsem húszas. A régen bevont, kalászos rajzú fémérmét tartottam a markomban. „Drága, kisasszony” – kezdem kedvesen, – „biztosan tévedett, ez egy fémhulladék, sajnos, már nem pénz, legyen szíves, cserélje ki”. A pult mögött gyilkos pillantás érkezik – már megint feltartják a dolgozót! –, „kérem, ez jó pénz, én is elfogadom, nézze, még van legalább három” – hadarja a nő. Erre már nem vagyok annyira kedves, „kisasszony, ezzel a pénzzel utoljára öt gömb fagyit vettem, adagját két forintért, kérem, adjon egy rendes tízest”. A kisasszony belemarkol a kasszába, irtózatossággal kivág egy ezüstszerű tízest az asztalra, a hűtőpult mögött összerenzen a szálat. Magam is megremegek, ellenállásom megtörik, otthagytam a tízest a pulton. Úgy álltam meg, már megint nem sikerült megfelelnem a társadalom elvárásainak, hiszen e derék elárultónak csak egy kis borra voltam szerető, azonban a kapitalista viszonyok nem kedveznek ennek az intézménynek, ezért nekem mindenféle furmányos trükkhöz kell folyamodnia. Nagy emberismerő minden árus, tudja, ki mer, s ki nem mer visszaszólni. Én jó alany vagyok. Hiába, balekarc van. Önnek nincs?

Sarnyai Tibor

● Téli menetrend

Mától: sűrített járatok

A reggeli időszakban gyakrabban járnak majd a villamosok és a trolik.

(Fotó: Miskolci Róbert)

● **Munkatársunktól**
Ma, szerdán életbe lép a Szegedi Közlekedési Társaság téli menetrendje. Igaz, hogy még csak szeptember 1-jét írunk, de az SZKT a nyári időszámitáson kívül csak télivel rendelkezik.

Jelentős módosításokkal nem kell számolnia az utazóközönségnek, hiszen a

változások egy része nem is számít újdonságnak, legfeljebb azok számára, akik pályán kevesebbet villamosoztak és troliztak. A módosításokat az SZKT szakemberei az utasok igényeihez igyekeztek alakítani, s ennek érdekében különböző napszakokban végeztek forgalomszámlálást.

A három villamosvonal jelentősebb újdonsága, hogy máttól ismét egész nap jár a

3A és a 4A betétjárat, vagyis azon a szakaszon, ahol párhuzamosan futnak a sínek. Az 5-ös és a 9-es trolibuszok munkanapokon reggel nyolc és 12.24 óra között az eddigi tíz perc helyett nyolcpercenként járnak. A Makkosházáról indul a 9-es járat. A fentiek a legjelentősebb változások, ezeken túl már csak néhány módosítás szerepel a menetrendben, amelyek könyv alakban már megvásárolhatók a jegypénztárakban.

Ugyanakkor az így felszabaduló trolik a reggelként túlzásfolt 9-es vonalon segítenek be, s ennek köszönhetően reggel 7 és 7 óra 50 között négy percenként indul a 9-es járat.

A fentiek a legjelentősebb változások, ezeken túl már csak néhány módosítás szerepel a menetrendben, amelyek könyv alakban már megvásárolhatók a jegypénztárakban.

A szövetkezetek és a Dégáz● **Munkatársunktól**

A Csongrád Megyei Agrárkamara székházában tegnap délelőtt tanácskozásra ült össze a Dégáz Rt. vezetése a Csongrád megyében dolgozó nagyobb gázfogyasztókkal – szövetkezetekkel, gazdasági társaságokkal, vállalkozókkal. A beszélgetésen a gázszolgáltatás díjairól cseréltek véleményt. A nagyfogyasztók szóvá tették, hogy nehezen igazodnak el a számlákon, sokallják az alapdíjat is. A Dégáz szakemberei kifejtették, az új tarifarendszer valóban nagyobb terhet jelent és még az is előfordulhat, hogy némelyik fogyasztó felmondja a szolgáltatást. Ám a Dégáz sem engedheti meg magának a veszteséges gazdálkodást, és mivel a Mol Rt.-től vásárolja a földgázt, szigorúan a törvény előírásai szerint állítja ki a számlákat. A felek megállapodtak abban, hogy a felmerült kérdéseket továbbtájk az illetékeseknek.

Ismét kóstoló a Borházban● **Munkatársunktól**

Szőke Mátás gyöngyöstarjáni borással találkozhatnak Szegeden a borkedvelők szeptember 10-én és 11-én. Pénteken (10-én), a Bounty Pubban, vacsorával egybekötött borkóstolóval este várják az érdeklődőket. Szombaton (11-én) délelőtt pedig a Timár utcai Borházban kóstolhatják meg a mátraaljai termelő palackozott borait. A neves borász 1997-98-as évjárata boraival kívül néhány különlegességgel is kedveskedik a rendező, a Duna Hungária Borház (Timár u. 10/B, tel.: 426-430).

A főépítész az MTV1-en● **Munkatársunktól**

Ma, szerdán 20.30-kor az MTV1 Unokáink is látni fogják című műsorában *Osskó Judit* szerkesztő-riporter *Novák István* szegedi főépítész munkásságát mutatja be.

Eltűnt adatok● **Munkatársunktól**

Eltűnt a szegedi közlekedési lámpák automatikájának programja. Vasárnap a Lomnici utca 30. szám előtti parkolóba vitték el azt a fekete diplomát, amelyben a fenti adatokat tartalmazó lap top volt. Aki az ügyvel kapcsolatban segíteni tud, jelentkezzen *Turcsányi Istvánnál* a 485-249-es vagy a 06-60-439-129-es telefonszámon.

Cabrio

Augusztus végi nap, még nyár van, még meleg van. Luxuscabrio úszik el, akár egy jölkötő cápa a Színház piszkossárga tómbjé előtt. Fölfigyelek a szelvédre illesztett jókora vöröskeresztre. Nézek is, mint egy sneihor-gáz az óceán partján, miközben azon tűnődöm erősen, az orvosi hivatásnak vajh melyik ágában specializáltak az ifjak, ezen autó fekete szemüges utasai. Hát persze. Nyilván radiológusok. Esetleg aneszteziológusok. Vagy ha minden kötél szakad, hát kórboncnokok.

B. E.

H. Sz.

● CD-bemutató dzsesszkoncert

Storyville Újszegeden

Novemberben jelenik meg a Storyville Jazz Band Storyville Swing című CD-je, amelynek anyagát szeptember 11-én nagyszabású koncerten mutatják be az Újszegedi Szabadtéri Színpadon. A Szegedi Szabadtéri Játékokkal és a Blueskerttel közös rendezvény fő támogatója a Délmagyarország.



Joe Murányi klarinétművész a Storyville Jazz Band új lemezének borítóján. (DM-fotó)

nekarok, a lemezen Joe Murányi izgalmas szólóival hallható. A „Zöld Balaton Blues” a harmadik Murányi-szerzemény, ami a CD-re került, ugyanakkor az egyetlen magyar című nótá. A balatonaligai dzsesszfesztiválon egy furcsa, hajnali órán született, vérbeli blues lett szép gitárszólóval. Hangulatkép a Balatonról. Az örökzöld „Chattanooga Choo-Choo” érdekessége, hogy a Four Fathers amerikai ízü swinges háttérkórust ad Joe énekszólójához. Az „Everybody Loves My Baby” című dixieland nótát a Storyville egyedül játssza, majd a Four Fathers énekesgyűjtésére épített „Basin Street Blues” következik. Joe Murányi egyik kedvenc száma a swinges, vidám hangulatú „Puttin’ on the Ritz”. Nem hiányozhat a lemezről a „What a Wonderful World”, és Louis Armstrong másik sikerszáma, a „Hello Dolly” sem – Joe Murányi mindkettőt fantasztikusan éneklei. A CD befejező számát – „Do You Know What It Means To Miss New Orleans” – hárman adják elő: Joe füttyölve és klarinéton, Földes Gábor nagybőgőn és Kurina Kornél gitáron. A CD hanganyagát az egykori Tantszban berendezett alkalmi stúdióban egyszerű hangulat a lemezen is érezhető. A szeptember 11-i koncertre – amelyen a lemez teljes anyagát élőben is bemutatják – jegyek elővételben a Kárász utcai színházi jegyirodában, az Ifjúsági Házban és a Blueskerten kaphatók.

H. Zs.

Ma

JOGSEGÉLYSZOLGÁLTATI FOGADÓÓRÁT tart az MSZOSZ Csongrád Megyei Képviselete (Szeged, Kálvária sgt. 14.) 14 órától 16 óráig az MSZOSZ tagjai részére (a tagságot hitelt érdemlően igazolni kell). Dr. Hajdú István ad felvilágosítást munkaviszonyban lévő, pályakezdők, valamint nyugdíjasok részére.

DR. BÁLINT JÁNOS, a szocialista párt jogtanácsosa 15 és 16

**napló**

óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden a Szilágyi u. 2. II/204. alatt. Telefon: 62/420-259.

Holnap

PAPP ZOLTÁN, a 15-ös választókerület képviselője fogadó-

órát tart 16-17 óráig a klebersbergtelepi könyvtárban (az iskola mellett).

DR. BEREKNÉ DR. PETRI ILDIKÓ, a 10-es választókerület (Belváros) képviselője fogadóórát tart 16-17 óráig a képviselői irodában (Sóhajok hídjá alatt).

DR. TÍMÁRNÉ HORVÁTH

**Értékesebb a kárpótlási jegy**● **Budapest (MTI)**

A Budapesti Értéktőzsde hivatalos részvényindexe, a BUX 7459,84 ponton zárt kedden, hétfőhöz képest 49,11 ponttal, azaz 0,7 százalékkal csökkent az értéke.

A részvényforgalom az előző naphoz képest emelkedett, ám még így is alacsony maradt, 9,6 milliárd forintot tett ki.

A vezető részvények közül a TVK szenvedte el a legnagyobb, 3,7 százalékos visszaesést, 3735 forintra csökkent az árfolyama. A Richter 1,4 százalékkal lett olcsóbb, 12 ezer 55 forinton zárt, a Matáv pedig 1 százalékos csökkenéssel, 1467 forinton fejezte be a napot. Erősödött a Mol és az OTP. Folytatódott a kárpótlási jegyek áremelkedése: a papírok 637 forintot értek a nap végén, ami 15 forintos drágulás hétfőhöz képest.

● **TTK: e hét végéig lehet jelentkezni****Szakképzés felsőfokon**

Hat szakon indít akkreditált nem iskolai rendszerű felsőfokú szakképzést a József Attila Tudományegyetem Természettudományi Kara szeptembertől. A képzésekre ezen a héten még lehet jelentkezni.

A nem iskolai rendszerű felsőfokú szakképzést azoknak az érettségizett fiataloknak hirdette meg a JATE Természettudományi Kara, akik szakmát kívánnak tanulni, de nem zárják ki azt a lehetőséget, hogy később egyetemi szinten folytassák tanulmányaikat, illetve akik kiharadnak az idén felvett hallgatói keretből. A négy féléves felsőfokú szakképzéseken telten zárt, a Matáv pedig 1 százalékos csökkenéssel, 1467 forinton fejezte be a napot. Erősödött a Mol és az OTP. Folytatódott a kárpótlási jegyek áremelkedése: a papírok 637 forintot értek a nap végén, ami 15 forintos drágulás hétfőhöz képest.

az egyetemi képzésbe, s a költséget csak az aktuális tandíj jelenti majd.

A TTK idén szeptembertől felületvédelmi, hulladékhasznosító, illetve környezetvédelmi technológus, továbbá műszaki optikus, telekommunikációs szakértő és vegyipari mérés-technológus szakokon hirdet akkreditált nem iskolai rendszerű felsőfokú szakképzéseket. A felületvédelmi technológus szakon olyan szakembereket képeznek, akik a lakk- és festékgyártás, valamint a műanyag-, a gumi- és a pigmentipar területén alkalmazhatók üzemi, minősítő- és kutatólaboratórium feladatok elvégzésére. A hulladékhasznosító, illetve a környezetvédelmi technológus szak célja olyan szakemberek képzése, akik az önkormányzatok, a hulladékkezeléssel és feldolgozással foglalkozó vállalkozások, környezetvédelmi cégek felsőfokú hulladékkezelési, gazdálkodási, illetve környezetvédelmi szakképzést igénylő feladatainak ellátására alkalmazhatók. A műszaki optikus képzés-

MAGDOLNA, a 25-ös választókerület (Tápé) képviselője fogadóórát tart dr. Takács Zoltán ügyvéddel 14-16 óráig a tápéi ügyfélszolgálaton (Honfoglalás u.).

AZ MSZDP és a Nyugdíjasok Pártja szervezésében díjtalan jogi tanácsadást tart 16 és 17 óra között dr. Sebő János ügyvéd a Hüvelyk u. 1. alatti barakképületben.

A MUNKÁSPÁRT alsóvárosi alapszervezete 16 órai kezdettel taggyűlést tart a Szeged-Állomás étertermében.